# 四个大型钢架从货车上滑落,三名过路市民突遭"飞来之灾"

# 扎起马步 喊着号子 百余市民合抬"巨无霸"钢架救伤者

) 朱沛炎 记者 张崴/文 黄洋洋/图

轰!四个大型桥梁钢架突然从货车上滑落,3名等待过马路的市民被砸在下面。事发后,周围百余名市民纷纷跑来,统一喊着号子,将重达1吨多的钢架奋力抬起,救出被砸市民。事发昨天早晨8时40分,合肥当涂路与和平路交口。事故造成3人受伤,其中2人伤势严重,记者发稿时,还未脱离生命危险。



一辆电动车被砸毁

## 钢架车上滑落砸中3人

昨日早晨,记者赶到现场时看到,4根约5米长的钢架横七竖八地躺在马路上,造成该路段交通严重受堵。警方已在钢架周围拉起了警戒线。

"就听'轰'的一声巨响,声音跟开炮一样。"现场一名李姓目击者说道,"钢架很重,砸在地上时都能明显地感觉到地面在颤抖,这么坚硬的柏油马路都被砸了个大坑。"据李先生介绍,由于事故来得太过突然,恰巧货车是在路口发生意外,钢架掉落

时砸中了3名等待过马路的市民。

记者现场看到,其中一根钢架下面还压着一辆电动车,该车已被砸得四分五裂。旁边的一辆手扶拖拉机也被砸中。

对于事故原因,现场群众称,货车转弯时,车上用来捆绑钢架的绳索断裂,导致钢架滑落。对于具体原因,交警部门还在进一步调查。

事发后,据该货车司机介绍,所运输的 为桥梁钢架。

## 百余名市民抬钢架救人

据了解,事发时,距离事发点最近的一名小伙子当场就被眼前的一幕吓呆了,大概过了数10秒,他才反应过来,并大声呼喊:"救命啊······快来人,有人被砸了!"

听到小伙的呼喊后,不到1分钟时间,四面八方很快涌来了十几名市民,女同志掏出手机拨打120和110,男同胞们扎起马步,一个挨一个有序地站成两排,试图将钢架抬起。

然而,钢架太长、太重,十几名男子费

了九牛二虎之力也没将钢架抬起。此时,被钢架压在下面的2名老人已快窒息。危急时刻,现场的市民立即跑到路口大声呼喊找人帮忙。很快,现场聚集起百余名市民。还是按照刚才的方法,大伙再次抓住钢架,"1、2、3······"在一名男子的吆喝下,同时用力,生生将这个大家伙抬了起来,并往路边移动了近2米远。

此时,120急救车也已赶到,立即将伤者送往医院。

### 2伤者仍未脱离生命危险

随后,记者来到合肥市第二人民医院(新区),见到了事故中受伤的王女士。据她介绍,她家就住在和平路附近,当天早晨,自己出门办事,在路口等红绿灯时,突发意外。"钢架砸在地面上溅起石块,我是被石块砸伤了头部,当场就晕了过去。"

在医院,记者了解到,另外两名被砸伤

的为一男一女。男子姓宋,今年60岁,因为 头部和颈部受伤,还在手术中。据宋先生的 家人介绍,他是早晨上班途中遭遇不幸的。 另外一名被砸伤的是陈老太,今年已80岁 高龄了。经过检查,陈老太右小腿粉碎性骨 折,肋骨骨折,已转送ICU重症监护室治疗。

目前,货车司机已被警方扣留。

### 链接

### 如何避免此类事故发生?

重型钢结构从货车上脱落砸中行人和车辆,已不是第一次发生。2011年11月15日,合肥望江路与西二环交口,钢架从一辆货车上脱落,砸中一辆出租车。

如何避免此类事故再次发生? 记者就此采访了相关业内人士。据 介绍,钢结构质量重、体积大,在捆绑钢结构时,一定要用专用的钢丝绳,不能只捆绑货车两旁,前后也要死死固定结实。驾驶员更要谨慎驾驶,车速不能过快。转弯时,先缓慢减速,再慢慢转大弯通过。



### 安徽文达电脑专修学院 AnHui Wonder Computer Institute

### 秋季招生进行时

秋季招收学生毕业后全部推荐工作

### 2012年秋季开设专业

#### "技能+学历"(12大王牌专业/两年制)

- 环境艺术设计专业
- 高级物流师专业
- 软件高级工程专业
- 建筑施工、造价员专业
- 影视动漫设计专业
- 计算机网络工程专业
- 广告艺术设计专业
- 数控技术专业
- 电子商务专业
- 网站开发设计师专业
- 会计电算化专业
- 物联网应用技术专业

数控高级技术专业

广告艺术高级设计师专业

### 高级技能教育(7类紧缺专业/一年制)

- 电子商务与市场营销专业
- 网络工程师专业
- 环境艺术设计师专业
- ,
- 高级文秘专业
- 影视动漫设计师专业

### 中级技能教育(4类实用型技能专业/一年制)

- 商务行政助理专业
- 网站开发设计师专业
- 平面广告设计师专业
- 三维广告设计师专业

### 实用能力短培专业

#### 学制十个月免费提供基础课程教材

- 商务行政助理专业
- 三维设计师专业 学制八个月免费提供基础课程教材
- 商务行政助理专业 ■ 三维设计师专业
- 网站开发设计师专业
- 平面广告设计师专业

平面广告设计师专业

■ 网站开发设计师专业

#### 大学生项目实训专家(大学生教育/六个月)

- 信息安全工程师专业
- 嵌入式开发方向专业









11月15日,2011 Autodesk ATC中国商务年会在中国北京隆重召开。 文达电脑专修学院再次荣膺Autodesk ATC 2011 年度亚太区"十佳优秀机构"奖。

12月10日,在主题为"教育,因你而改变"的第四届新浪2011中国教育盛典中,文达教育荣获"2011最具品牌影响力教育机构"荣誉称号,安徽文达集团董事长谢春贵先生荣获"2011年度杰出贡献教育人物"殊荣。

12月15日,文达教育在由腾讯网主办的2011"回响中国"教育盛典中,四度荣登腾讯"中国IT教育十大影响力品牌"金榜。

激动人心的事业从文达开始!